

# SDG 2020 beszámoló

Nehéz mit mondani a mögöttünk maradt 2020-as évről. Sokan értelmezik, értékelik a kialakult vírushelyzetet, hétköznapi beszélgetéseinkben is lépten-nyomon előjön, hogyan éljük meg a helyzetet, meddig bírjuk még, mit szabad és mit nem. Megpróbál, megrostál bennünket ez az időszak, és közben az élet utat tör magának.

Fájdalmas volt lemondani a tervezett találkozókat, eseményeket, de ezek hiánya új utakra és megoldásokra vezetett bennünket. Ódzkodtunk az online találkozóktól, de megtapasztaltuk azt, hogy Isten nem csak az élő találkozásokat tudja felhasználni. Nem láttuk biztonságosnak hogy egy "normál" zárandokutat együtt végigjárjunk, de elindultunk több egy-egy napos utakra. Imaritmust pedig nem csak majd az SDG-Házban, vagy legalább a H26-ban lehet kialakítani, hanem itt és most az onlinetérben, ami egymástól távol is összekapcsolhatja a közösségünket. Adjon Isten bátorságot, kreativitás és kitartást tovább az úton, ebben a bizonytalan közösséget és embert próbáló időszakban! Keressük azt, hogyan van jelen, és mire hív bennünket az, aki minden dicsőség! SDG!

Katona Viktor



## Tevékenységek

- **ÉltreValó műhely** - januári diákvezetői hétvégénkre ezúttal nyolc diák érkezett öt iskolából (Pápa, Debrecen, Miskolc, Gödöllő).
- **Bibliismereti verseny**ünket még meg tudtuk tartani Kaposváron a Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnáziumban ahol tizenhét iskola huszonöt csapata mérte össze tudását Józsué és a Bírák könyve alapján előkészített kalandos feladatok és a szokásos teszt sor kérdései között.
- **Karantén tavasz** - le kellett mondanunk áprilusra tervezett Tavasz találkozónkat, mert nem volt elég időnk és tapasztalatunk arra, hogy átszervezzük. A Református Pedagógiai Intézettel közösen "*Kimozduló - avagy belül tágasabb*" néven indítottunk egy facebook csoportot, melyben napi kihívásokkal segítettük és motiváltuk a csatlakozókat a bezártság kreatív megélésére.
- **Nyári egynapos kimozdulók** - Sokáig reménykedtünk, hogy a nyári Tájéloról nem kell lemondanunk, de május végére arra jutottunk, hogy a bizonytalanság miatt nem tervezzük tovább, hanem helyette két egynapos találkozási és kirándulási lehetőség

mellett döntöttünk. Így jártunk 10-15 fővel július 4-én gyalogosan a Vértes oldalában, július 15-én biciklivel a Velencei tó körül és még a nyár utóján szeptember 6-án a Vácrátóti Botanikus kert Bibliai növények tanösvényét jártuk végig.

- **Őszi nyitás** - közgyűlésünket (szeptember 26.), pesti köröket, illetve elnökségi hétvégét (október 16-18.) tudtunk személyes jelenléttel tartani a H26-ban szeptember-október folyamán.
- **Őszi-téli karantén** - a koronavírus második hulláma miatt bevezetett intézkedések miatt novembertől ismét online formában tudtuk folytatni szolgálatunkat.
  - Novemberben jött létre az **SDG imaközösség** Facebook csoport, melyben hétfőtől-szombatig naponta tesszük közzé az SDG imaritmus aktuális liturgiáját és imatémáit.
  - November 11-től, az intézkedések életbe lépésétől kezdve szerdánként az SDG Facebook oldalán **élő bejelentkezéssel** tartunk imaalkalmakat.
  - Szokásos **Advetni találkozónkat** az **online térben** tartottuk meg december 4-6. között 25 fő részvételével. Hálásak voltunk, hogy ilyen formán tudtunk találkozni és Isten kegyelmének megtapasztalásáért is, amely még az online térben is valóságos.

Az **iskolamissziós** tevékenységeinket márciustól a már említett facebookos csoportban tudtuk folytatni, illetve a kapcsolattartással igyekeztünk a diákok mellett állni. Együttműködés indult el az *Exodus - Central and Eastern Europe* csapatával iskolai csoportoknak szánt segédanyag és program mentén. Remélhetőleg már a vírushelyzet utolsó hónapjait éljük - ennek fényében pedig készülünk, gondolkozunk, hogy hogyan tudunk majd jelen lenni az iskola falai közé visszatérő diákok életében. Sok-sok új kihívást és kérdést fog felvetni a visszatérés időszaka is, szeretnénk ezekben a kérdésekben, kihívásokban is jelen lenni a diákok számára.

**Ház-projektben** is megakadást hozott a koronavírus legalábbis, ami a konkrét hely keresését illeti. Tovább tudtuk folytatni viszont a missziós vászon modell segítségével az üzleti tervezést. Még januárban sikerült kimenni Scargillba és Northumbria közösség otthonába egy hét fős lelkes csapatral. A ház munkacsoporttal ősszel jártunk a bakonybéli bencés monostorban tanulmányúton, nyáron pedig egy lelkigyakorlatot is szerveztünk a csapatnak. Végigkísérte az évet a northumbria közösség imádságainak fordítása és az Útitársak Krisztussal honlap előkészítése és elindítása.

### **Munkatársak**

Az év elején csúcson járt az alkalmazottak száma. Az egyesületnél Viktor, mint elnök és Dia, mint ifjúsági szakmai vezető voltak alkalmazásban, az alapítványnál Bagdán Zsuzsi, mint irodavezető és Nusi a Ház-projekt munkatársaként. Zsuzsi májustól búcsúzott a csapattól, így az irodai feladatok közül a pénzügyek Viktorhoz, a szervezősebbek pedig Diához kerültek. Szeptembertől egy nyáron kidolgozott, új működési struktúrát próbálunk ki: Viktor elnökként a "kapitány", Dia az operatív vezető, a "menedzser", Nusi pedig a lelki vezető, a "lelkész".



## Pénzügyek

### Egyesület

Összes kiadásunk 8.493.420 Ft volt, míg bevételeink összesen 6.651.786 Ft-ra rúgtak, így majdnem mínusz 2 millió forint az év mérlege. Hála Istennek így sem maradt kifizetetlen számla, szolgáltatás vagy munkatárs mögöttünk 2020-ban. A 2021-es évnek 3.224.311 Ft-tal a bankszámlánkon kezdtünk neki.

#### **Bevételek**

A 2020-as évben is kaptunk támogatást az egyházkerületektől:

Dunamelléki Egyházkerület jóvoltából térítésmentesen használhatjuk a H26 Református Ifjúsági Közösségi Tér irodáját és közösségi helyiségeit. A Dunántúli, Tiszánineni és Tiszántúli egyházkerületek pedig egyenként 500.000 Forinttal támogatták működésünket.

A Nemzeti Együttműködési Alap összevont működési és szakmai pályázatán túl támogatást nyertünk a Gyermek- és Ifjúsági Alapprogram pályázatán is a Tájéoló záródoklatokra (645.403 Ft). Emelkedett a tavalyi évhez képest a felajánlott adó 1% összege (50 ezer). Ennél valamivel többel (80 ezer) csökkentek a tagdíjak és magánszemélyek adományai 2019-hez képest. Hálásak vagyunk mindazoknak, akik anyagilag támogatják működésünket! A részvételi díjakon látszik leginkább a koronavírus hatása, mert ha az év során meg tudtuk volna tartani a rendezvényeket, akkor ez akár 3 millió forint is lehetett volna.

#### **Kiadások**

Kiadásaink között az elmaradt rendezvények miatt még inkább kiemelkedőek a személyi jellegű kiadások. (Jelenleg Dia és Viktor vannak az egyesület alkalmazásában, Nusi pedig az

alapítványnál.) Utazási költségeinek szinte nullára csökkentek, viszont előfizettünk a Zoom alkalmazásra, és beszereztünk egy laptopot az online "élet" elősegítésére.

<b>Bevételek</b>		<b>Kiadások</b>	
Egyházkerületek támogatása	1.500.000	Személyi jellegű kiadások	5.594.525
Pályázati források	2.902.403	Egyéb működési költségek (könyvelő, bérleti díj, irodaszerek, posta és bankköltség)	1.473.777
Tagdíjak és adományok	1.213.200	Rendezvények (Bibliismereti, ÉltreValó műhely, Elnökségi hétvége, Tájéoló - pályázatból beszerzett eszközök)	1.069.168
Részvételi díjak	811.200	Egyéb: Útitársak honlap és adományok elnökségi döntés alapján, visszautalt tételek	355.950
Adó 1%	174.978	<b>Összesen</b>	<b>8.493.420</b>
Céladomány az Útitársak honlapra	50.000		
<b>Összesen</b>	<b>6.651.786</b>		

## Alapítvány

Alapítványunk célja, hogy támogassa a diákmozgalom munkáját. Arra jutottunk az elmúlt évben, hogy a következő időszakban kifejezetten a Ház-projekt, illetve tágabban az SDG lelkeségi munkájához kapcsolódó tevékenységek és költségek lesznek az alapítvány működésének fókuszában. Kifejezetten a Ház-projektre már érkeztek adományok. Nusit januártól már tudatosan az alapítványnál foglalkoztattuk a Ház-projektben való munkálkodása miatt, de májusig még Zsuzsi is az alapítványnál dolgozott. A személyi költségek nagy részét a 2019-es és 2020-as NEA pályázatok terhére tudtuk elszámolni.

Összességében az alapítványok mérlege az elmúlt évben -1.427.955 Ft volt.

<b>Bevételek</b>		<b>Kiadások</b>	
Pályázat (NEA)	2.600.000 Ft	Személyi költségek	3.977.148 Ft
Ház-projekt adományok	555.895 Ft	Bérszámfejtés, könyvelés, posta, bank és egyéb kiadások	602.780 Ft
Egyéb (adomány és kamat)	40.092 Ft	Ház-projektrel kapcsolatos utazások	44.014 Ft
<b>összesen</b>	<b>3.195.987 Ft</b>	<b>Összesen</b>	<b>4.623.942 Ft</b>



## Tervek 2021

2021-ben lesz 100 éve, hogy elindult az SDG! Szeretnénk hálát adni ezért Istennek mindazokkal együtt, akik szeretik, támogatják mozgalmunkat. **Július 10-én Balatonszárszón** tervezzük megtartani ezt az ünnepi alkalmat, melyre **szeretettel várunk téged is!**

- **Felajánlások 2021**

Vágyunk, hogy elhívásunkhoz és szolgálatunkhoz minél többen kapcsolódjanak az adományozás által is, és együtt munkálkodjunk az SDG misszióján keresztül Isten országában. Hálásak vagyunk, hogy januári felhívásunkra már tizennyolcan csatlakoztak támogatóink közé. A korábbi támogatókkal együtt már harmincketten közel havi háromszázezer forint értékben támogatják céljaink megvalósítását az egyesületen vagy az alapítványon keresztül.

- **Felfelé és kifelé**

Tavaly októberben az elnökségi hétvégén a közösségi projekt elnevezésű módszer segítségével kerestük azt Isten jelenlétében, hogy milyenek is látjuk a közösségünket (valóság elemzés) és mire hív bennünket Isten a következő időszakban. A következőkre jutottunk:

*A Községi Projektet elvégezve, a valóság elemzés során arra jutottunk, hogy a közösségünk az elmúlt időszakban nagy hangsúlyt fektetett a belső munkára, amire*

*szükség is volt. Ebből kiindulva most szeretnénk a küldetés tudatunkban megerősödvé Isten felé (felfelé) fordulva, kifelé lépni.*

Ennek fényében (is) indult már el az imaritus (facebook csoport) és a szerda esti imák (facebook élő). Tervünk még olyan alkalmak szervezése is, ahol a belső szolgáló csapat lelki jólléte van a központban. A "kifelé" szálon tervezünk egy kommunikációs fejlesztést külső szakember segítségével, valamint van egy felajánlásunk, egy kedves önkéntesünktől az iskolákkal való kapcsolat felmérésére.

## ● További tervezett események

- Bibliaismereti verseny, március 5. (online) - Már meg is volt! :)
- Tavaszi találkozó, április 16. (online)
- Tájéoló zarándoklat, Zánka - Balatonszárszó, július 3-9.
- SDG 100, Balatonszárszó, július 10.
- A Csillagponton a Középiskolás Pont szervezése

Reménységgel tekintünk előre, hogy mit készít számunkra Isten az idei évben. Szeretnénk látni közöttünk és általunk az Ő szeretetének munkáját, úgy az iskolamisszióban, mint az SDG Ház-projektben. Bátorítson bennünket Ézsaiás könyvéből (45,2) Isten ígérete:

*“Én megyek előtted, a rögös utat elegyengetem, az ércajtókat betöröm, és a vaszárakat leverem.”*

